



我的新疆之旅

茶陵县解放学校(主校)419班 张子茹
证号:23081750218

新疆游的第三天,我们去了可可托海。这里没有海,但在哈萨克族语言中,“可可”代表蓝色,“托海”代表弯曲,所以可可托海就是“蓝色丛林”。我们欣赏了迷人的额尔齐斯大峡谷和河流景色。可可托海的美景令人惊叹!远观高山耸立,近看湖水清澈。我伸手探水,感到刺骨的寒冷。沿着额尔齐斯河向上游走,我们欣赏了雄伟的神钟山和神鹰山。

我们还听到了一个动人的故事——《可可托海的牧羊人》。离开可可托海,我们前往布尔津,沿途景色美不胜收。在布尔津,我们品尝了美味的狗鱼、豆芽炒韭菜和酱香牛肉。

晚餐后,我们来到五彩滩游玩,欣赏了壮观的石陨石堆和神秘的枯木雕像。回到酒店,我体验了星空房车,躺在床上仰望星空进入梦乡。

趣味春天

茶陵县芙蓉学校1907班 颜安祺
证号:23081740187

春日美景如花海,油菜花田金黄一片,与桃花盛开的山峦交相辉映,美丽却短暂。

大地回春,万物复苏,正是春游好时光。妈妈带我们到花果山探索春天的秘密。抵达后,看到青草绿油油,果树吐新芽。继续攀爬,一大片桃花盛开,红粉白三色交织,绚丽多彩。

今天是植树节,妈妈让我们选小树苗。我选了一棵可爱的小树苗,细心浇水、除草、施肥。顽皮的弟弟想找树苗,但我让他自己找。在山另一边,弟弟终于找到小树苗,乐得手舞足蹈,还挂上了心愿卡片。

半山腰,妈妈发现一堆嫩绿的青草,说是艾草,可做美食。我和弟弟兴奋地跑去看。因年纪小,费劲九牛二虎之力还是爬不上去。后来发现一个大洞,我们借助它爬上去。

回家路上,看见一棵开满白花的李子树,我们忍不住拍起美照。我摇树枝,意外折断树枝,看着满地花瓣大笑。

这就是我们的春日之旅,充满活力、阳光和童话。真希望时间能慢些走,让这美好时光长留心中。

扎染的传统

茶陵县解放学校洙江分校1903班 谭梓彤
证号:23082480051 指导老师:王春蓉

扎染,这门古老的中国非遗技艺,以其独特的制作过程和美丽的图案吸引着人们的目光。将手帕折叠捆绑扎紧,然后把颜色倒到物品上进行染色,再把绳子解开,让自然风干。这个过程中,我仿佛经历了许多许多,体验了扎染的全过程。

我坐在蓝蓝的天空下,感受着自己身上被扎染的痕迹。那天,我被一位小朋友用橡皮筋严严实实地扎紧,虽然我呼吸困难,但依然挺住了。当他将我放入“水池”时,我终于好受了一点。可好景不长,很快,我与我的同伴被放入一个“大盆子”里,随后,我实在挺不住了,便迷迷糊糊的晕了过去。

当我醒来时,我被一位老师正拍着照片,我看了看自己的身上,我便顿时惊呆了,这图案如此美丽,这就是染在我身上的美丽!扎染,是一种丰富的技艺;扎染,更是染出来的美丽。扎染……



“八爷”驾到
茶陵县解放小学412班 彭艺婧
证号:23081750127 指导老师:贺爱清

“八爷”驾到! 欢迎我家的贵族气质小乌龟“八爷”。它不是电视剧里的天潢贵胄,但它的气质却让人惊叹。现在,让我们一起揭开“八爷”的神秘面纱。

“八爷”拥有一身浅褐色的皮肤,上面隐约可见橙黄色的斑纹。它的眼睛黑溜溜的,总是好奇地观察着外面的世界。它的脖子就像装了弹簧一样,能伸能缩,十分神奇。它的鼻子又圆又小,像一颗小黑芝麻。嘴巴大得惊人,一口就能吞下一大块肉。

闲暇时,我喜欢逗“八爷”玩。我会小心翼翼地伸进水里,然后把正在睡梦中的“八爷”翻个面。这时,“八爷”会用凶恶的眼神看着我,仿佛在说:“你敢打扰我睡觉,看我不好好教训你!”然后它会伸长脖子,用力一顶,就翻回来了。真是个调皮的家伙!

“八爷”的吃饭时间也是非常有趣的。它一天三餐必不可少。饿了的时候,“八爷”会用爪子拍打铁桶,声音响亮得让人无法忽视。这时,我就会拿着肉去喂它。有时候,我把肉放进去,它却不吃,还会把肉推开。真是让人又气又好笑。但是只要我撒下一把龟饲料,它就会大口大口地吃起来。真是个挑食的家伙!威武的样子,高傲的气质和奇怪的癖好,组成了这只拥有贵族气质的小乌龟——“八爷”。它带给了我无尽的欢乐和惊喜。

《中国机长》观后感

茶陵县云阳小学四(3)班 刘雯慧
证号:23082470083

飞机机长,这个伟大而神圣的职业,承载着巨大的责任,但电影《中国机长》里的机长却以无比的从容和镇定,完美地完成了任务。

2018年5月14日,四川3U8633航班如往常一样向着拉萨飞去。一切看似平常,但危机却在不知不觉中接近。在这架飞机上,有带着孩子的母亲,有远赴他乡看望战友的老人,还有满心期待旅行的小姑娘。他们都有一个共同的心愿,那就是与家人团聚。然而,不妙的情况发生了,在9800米的高空中,驾驶室右侧的挡风玻璃突然出现裂痕,不久便完全破碎。狂风像野兽一样咆哮着冲进驾驶室,飞行员面临着前所未有的挑战。

然而,我们的机长并没有被这种恶劣的环境所吓倒。他以冷静的态度和专业的技能,驾驭着重大的飞机,使其稳稳地降落在安全的地面上。在这个过程中,空姐们也在尽力安抚惊慌失措的乘客。最终,机长发现了一条可行的航道,成功地将飞机带回了陆地。当飞机安全着陆,所有乘客都安然无恙时,我们不禁为这位英勇的机长鼓掌。

在飞机即将着陆的时候,机长还在为他人着想。他选择了在跑道的尽头停下飞机,以免占用其他航道。他的无私奉献和对任务的敬业精神,让我们感到由衷的敬佩。

这场惊心动魄的事件结束后,乘客们纷纷表示要见机长,感谢他救了他们的生命。这位英勇的机长用他的行动证明了什么是真正的奉献和勇气。他的事迹不仅在当时引起了轰动,也成为了中国航空历史上的一段传奇。

桃花

茶陵县芙蓉学校2014班 谭舒蕊
证号:23081740169

春天,桃花盛开了。蜜蜂飞到花丛里,忙碌采蜜授粉。所有的桃花都露出了灿烂的笑脸,并且把自己最好的花蜜送西州给蜜蜂,作为对它们授粉的感谢。

其中有一朵桃花非常自私,它舍不得给蜜蜂一点儿花蜜。当蜜蜂飞到它的花蕊、中时,它便大声说:“去,去?你们这些讨厌的家伙!”别想从我这拿走一点儿好处,并且拼命摇动着花枝,把蜜蜂都赶跑了。

后来,所有的桃花都结出了硕大的桃子,只有这朵桃花可怜地凋谢了,没有结果。

自私和吝啬不仅失去朋友,也毁掉了自己。

游校园
茶陵县城东学校四(3)班 颜家洛
证号:23081780132 指导老师:石田慧

我游过杭州西湖,探索过云阳山,深入过黄龙洞……但我最爱的还是熟悉的校园。

首先映入眼帘的是那宽阔的篮球场。场地上,许多男孩正在激烈地打篮球,他们的动作熟练而投入,旁边还有许多观众为他们加油助威。一时间,掌声、欢呼声和加油声交织在一起,形成了一幅生动的画面。经过一段时间的激烈角逐,八班以三分的优势战胜了四班,胜利的喜悦溢于言表。

离开篮球场,我来到了旁边的小池塘。池塘中央有一座小桥,桥上人来人往,热闹非凡。桥下更是热闹,孩子们嬉戏玩耍,有的在观赏池塘美景,有的在戏水,还有的在打水漂,激起一圈圈涟漪。池塘旁还有一棵挺拔的参天大树,高耸入云。

走出池塘,往右走,我到达了操场。操场上热闹非凡,有的在踢足球,有的在跑步,还有的在用一些运动器材锻炼身体。他们在荡秋千,爬单杠,做引体向上……真是一派生机勃勃的景象。

离开操场,我继续向前走,来到了花园。这里每一朵花都散发着淡雅的香气,就连小草也随着微风轻轻摇曳。这是一派春意盎然的美景。

我爱我们的校园,我爱它的生机勃勃,我爱它的淡雅香气。在这里,我找到了学习的乐趣,找到了成长的快乐。无论何时何地,我都会怀念这个美丽的校园。

茂名趣游记

攸县东北街小学1802班 蔡润辰
证号:23071560183 指导老师:张炜

在那个炎热的暑假,我和爸爸妈妈踏上了广东省茂名市的旅程。这个沿海城市充满了独特的魅力,它向我们展示了许多内陆城市所没有的乐趣。现在,就让我分享一下旅途中的快乐吧!

我们旅行的第二天,就来到了茂名最著名的景点——“中国第一滩”。一踏上沙滩,我就像一只小鸟迫不及待地冲向了大海。海浪一次次地拍打着海岸,像一群顽皮的孩子在嬉戏;而白花花的浪花又像蛋糕上的奶油花边,装点着这个美丽的海岸。我试着尝了尝海水的味道,是咸中带甜,还是腥中有咸,总之味道很奇特。

在海边玩得尽兴之后,我们决定去探索一下茂名的美食。当地的海鲜种类繁多,新鲜又美味。我们在一家小餐馆享用了一顿丰盛的海鲜大餐,各种鱼、虾、蟹应有尽有。尤其是当地的海鲜面,汤底浓郁,面条劲道,配上新鲜的海鲜,真是美味极了!

这次旅行让我对这座美丽的沿海城市有了更深的了解和认识。她不仅有壮观的海滩和美食,还有许多有趣的景点和文化等待我们去探索。如果你有机会,一定要去广东茂名走一走,看一看!



绿叶的喜悦,园丁的欣慰,老师的幸福

——红旗路小学2106班校园记者佳作赏析



当鲜花绽放于阳光之下,是绿叶最快乐的日子,当果实成熟于金秋时节,是园丁最欣慰的时刻,当看到孩子们的进步与成长,是老师最幸福的时光!一个学期就快结束了,三年级的我们虽然是第一次学写作文,但经过一个学期的积累,我们学会了不少写作文的好方法,下面就让我们走进红旗路小学2106班的作文天地,欣赏孩子们的佳作吧!——2106班班主任 黎霁莹

金桂飘香

吕宛潼
证号:23010840204 指导老师:黎霁莹

秋天来临,我们小区里有一片桂花林,成为这个季节里最引人注目的风景。

从远处看,桂花树在秋风的吹拂下,仿佛是一幅秋天的画卷。桂花星星点点,点缀在绿叶中,闪闪烁烁,散发出芬芳的香气。走近后,我发现桂花并不是单独开放的,而是三五成群地聚在一起盛开的,仿佛在相互取暖。

桂花的枝叶大多是墨绿色的,有些还带着小刺,有点扎手,好像在保护着这些花朵。花瓣小巧玲珑,每朵有四片花瓣,花瓣的中间藏着两根细细的花蕊,好像在四处张望。捧一把在手里,软软的,柔柔的,仿佛在和我亲近。

桂花的香味难以想象。我迫不及待地下了楼,空气中弥漫着桂花温暖、柔和的香味,让人神清气爽,一天的疲惫顿时一扫而光。站在桂花树下,头上、衣服上沾满了小金花,活像一个小金人,浑身金黄金黄的。如果再多点阳光照射,我就能反光了。

桂花不仅可以欣赏,还可以食用。把摘下来的桂花晒干,铺在筛子里,再铺上一层白糖,等到白糖融化,就变成了美美的桂花酿。舀一勺泡在水中,桂花就在水中慢慢地展开,喝起来甜甜的、香香的,满嘴都是它的芬芳。

我爱桂花,爱它的清香,也爱它的味道。

可爱的小狗

任家为
证号:23010840213 指导老师:黎霁莹

我爷爷家在“天府之国”四川,养了一条可爱的小黑狗。它每年过年都会和我一起玩耍。

它有黑色的绒毛,黑色葡萄般的大眼睛和灵敏的耳朵。每次看到我,它都会跳起来趴在我身上,摇尾巴表示高兴。

小黑狗为爷爷家看家护院,每当夜深人静时,它就趴在门口,竖起耳朵,眼睛一动不动地盯着前方。只要有一点风吹草动,它就会汪汪大叫,爷爷听到叫声就会出来看是否有坏人。

有一次我带小黑狗上山玩,它突然看到一只活蹦乱跳的兔子,就奋力追上去,成功抓住了兔子。我对它说:“你真棒,晚上给你加鸡腿。”它听了非常高兴。

这就是我家的小黑狗,有点调皮但很可爱,我们全家都喜欢它。

我爱吃西瓜

欧阳晋思
证号:23010840202 指导老师:黎霁莹

缤纷的水果世界中,有无数美味的水果,例如橙子、桃子、龙眼、梨子、苹果等。然而,在众多水果中,我特别偏爱又大又美味的西瓜。

夏天是享受西瓜的绝佳季节。看那西瓜,圆圆的、绿油油的,瓜皮上有一条条黑色的花纹,就像穿上了一件带有黑色条纹的绿色礼服。从远处看,它就像一个圆圆的小胖墩,十分可爱。

我拿起水果刀,轻轻切开绿色的果皮,红红的果肉立刻呈现在眼前,诱人的色泽让人忍不住想品尝一口。我拿起一块西瓜,咬下去,红红的汁水滋润了我的喉咙,就像一股清泉流入了我的心田,口感爽口美味,让人情不自禁地想吃下第二口、第三口……真的太美味了,我几乎停不下来。突然,爸爸走过来告诉我,“夏天吃西瓜是为了解暑的,有些人会把西瓜放在冰箱里冰镇一下,这样吃起来口感会更好”。原来如此呀!

西瓜不仅美味可口,还富含多种维生素和矿物质,营养价值非常丰富。果肉不仅可以生吃,还可以做成美味的沙拉。看来,西瓜不仅外形可爱,味道清甜,还具有丰富的营养价值呢!

吃西瓜,让我品尝到了水果的美味,也让我感受到了生活的甜甜蜜蜜,缤纷多彩。



山楂

陈灵汐 证号:23010840223



早餐

马宇浩 证号:23010840197

校园的美景

吴骏杰
证号:23010840201 指导老师:黎霁莹

世间的美景有很多,如雄伟的大山、广阔的森林和无边无际的大海。然而,最美的景色还是校园。今天,我要带大家领略我们美丽的校园。

看,小燕子匆匆赶来报信,春姑娘已经来临。她迈着轻盈的步伐来到人间,带来了生机勃勃的景色。校园换上了新衣服:青草如茵,绿叶交织,鲜花争奇斗艳,形成了绚丽多彩的春天。这就是我们校园的春天。

春姑娘随着落花离去,夏先生披着一身绿叶在暖风中蹦跳着走来。夏先生的雨脾气暴躁,噼里啪啦地撞击着学校的屋顶。突然,夏先生脸色一变,驱散云雾,让学校的树木都无精打采。这就是我们校园的夏天。

秋姑娘既调皮又可爱,竟然把金色的树叶揪下来玩耍。她温柔地抚摸着学校的花儿,花儿便安静地睡着了。秋天是收获的季节,我们的校园也沉浸在金黄之中。这就是我们校园的秋天。

冬爷爷是最和蔼可亲的。他的阳光淡淡地、轻柔地洒落下来,不带一点儿暴戾、骄横,如同兰花幽幽飘散着淡雅芳香。冬爷爷把雨变成雪,将学校的屋顶、地面都覆盖了一层白色。这就是我们校园的冬天。



嫦娥奔月

叶威廷 证号:23010840210

门前的枫树

刘尚坤
证号:23010840195 指导老师:黎霁莹

我家门前有一排枫树,虽然它看起来很普通,但我却很喜欢它。我仔细观察了很长时间,发现枫树在四季中有不同的变化。

春天来临,枫树上长出了几个嫩绿的枝芽,非常可爱。到了深春,枫树的叶子变得像我们的小手掌一样大。微风吹过,“小手掌”便鼓起掌来。

夏天来临,枫叶在阳光下不断生长,逐渐换上了碧绿色的外衣。它们享受着阳光和新鲜空气,显得非常自由自在。

秋天是收获的季节,枫叶的颜色逐渐变为红色。它们飘洒在大地上,为大地母亲盖上了火红的被子。

冬天来临,枫树变得光秃秃的。尽管寒风刺骨,但它们仍然直直地站在那里,像一名勇敢的战士。

枫树在四季中给人们带来了许多快乐和美丽的风景,我爱这美丽的枫树!

童言趣语

春天,柚子树上开满了白色的小花,花香四溢,让我们的心情都变得愉快起来。

夏天,柚子树结出了绿色的果实,我们经常坐在柚子树下玩耍,期盼着小柚子快快长大。

秋天,柚子被树妈妈套上金黄色的衣裳,有的安静地在树妈妈的怀抱里睡觉,有的在枝头荡秋千,有的从树妈妈的怀抱里跳出来,滚到草地上玩耍。

——王晨瑾 证号:23010840207 指导老师:黎霁莹

伴着浓郁的香味,美味的月饼出炉了。吃着自己做的月饼,我心中充满了成就感。月到中秋分外明,云山行处和,风雨兴中秋……

——罗启晗 证号:23010840200 指导老师:黎霁莹

“晴淡轻黄体性柔,情疏迹远只香留。何须浅碧深红色,自是花中第一流。”

风一吹,桂花就像滴落的小雨,送来了秋天的芳香。桂花有两种颜色,一种是淡黄色,另一种是金黄色,但它们闻起来都是一样的芳香。

——万欣悦 证号:23010840196 指导老师:黎霁莹